[ eMOHCTPaUuNOHHbIN BapuaHT

BCTYNMUTENILHOIO 3K3ameHa no usunke 9 knacc

3agaua 1. V13 ropoga A B ropoz B ¢ ogqrHakKOBbIMU CKOPOCTSIMU V = 120 Km/4ac
BbleXaJIu [jBa CKOPOCTHBIX T10e3/ja, IpuyeM OAUH OTIIpaBu/ICs yepe3 A -15 MUH ocse
apyroro. IToe3n, uayiuii u3 ropoga B B ropog, A, moBcTpeyas 3T roe3za uepe3

A= 5 MuH ofyH niocjie agpyroro. HailTu ckopocTh nmoe3/a, uAyllero B ropog A.

3apaua 2. VimeeTcs Tpu Tesia C pasHbIMU TeMIleparypaMu. TeryioeMKOCTU epBoro u
BTOPOTO TeJjla OJJMHAKOBBI, Y TPeThero — BABoe Oovibliie. EC/M B TEN/I0BOM KOHTAKT
IIPUBECTH IIePBOE U BTOPOe TeJsl0, yCTaHOBUTCS TemIieparypa . Ecin B TeryioBou
KOHTAaKT [IPUBECTH I1ePBOe U TPeThbe TeJIo (C IepBOHavaJlbHbIMU TemIlepaTypaMu),
YCTAaHOBUTCS TeMIieparypa . Ec/iv B TeryioBOM KOHTaKT IPUBECTU BTOPOE U TPeThe
Teso (C mepBOHaYa/JIbHBIMU TeMIlepaTypamm), YCTaHOBUTCS TeMItepaTypa . Kakas
YCTaHOBUTCS TeMIlepaTypa, ec/iv IIPUBeCTH B TEIJIOBOW KOHTAKT BCe TPH TeJIa.
IToteps Tema HeT.

3agaua 3. Bo /biax APKTUKH B IIeHTpe HeOOJIbITION TJI0CKOM JTbAWHBI TIOIAZIbI0

S = 85 M* cuauT Oestblii MeaBeab Macco m= 750 Kr. ITpu 3TOM HaJBOAHAS YaCThb
NbJIMHBI BBICTYTIAeT Ha/l TOBEPXHOCTLIO BOZbI Ha BbicOTy h=15 cMm. Ha Kakoii riybuHe
10/l BOZIOW HAaXOIUTCST HWXKHSISI TOBEPXHOCTH JIbAUHBI? [110THOCTL Bogs! ps= 1000
KI/M?, IIZIOTHOCTB IbAa p,= 900 Kr/m>.
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